



Gdańsk, dnia 07.01.2021 r.

Centralny nr postępowania: ZZ/ 41 /055/U/20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na audytu bezpieczeństwa platformy oraz infrastruktury IT w ramach projektu „MOST DANYCH. Multidyscyplinarny Otwarty System Transferu Wiedzy – etap II: Open Research Data”

Zamawiający – Politechnika Gdańska zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawca zgłosił pytania do treści ogłoszenia:

1. Czy zlecenie w pełni będzie można wykonać zdalnie?
Odpowiedź:
Tak
2. Czy w pełni zdalnie będzie można wykonać zadanie „przeprowadzenie prezentacji wyników w formie 8 godzinnego szkolenia po każdym wykonanym audycie” ?
Odpowiedź:
Tak
3. Ile wynosi maksymalna liczba prezentacji o których mowa w wyrażeniu „przeprowadzenie prezentacji wyników w formie 8 godzinnego szkolenia po każdym wykonanym audycie” ? 2 bo chodzi o prezentację po audycie i po weryfikacji poprawek czy więcej?
Odpowiedź:
Wykonawca może zaoferować jedną prezentację.
W ogłoszeniu w części kryteria oceny ofert zapisane jest:
Zamawiający przyzna Wykonawcy 10 punktów w sytuacji, kiedy Wykonawca zaoferuje, że na wniosek Zamawiającego, wykona prezentację wyników z realizacji zadań I – III w formie 8 godzinnego szkolenia dla programistów, administratorów systemów i administratorów środowiska IT pozwalającego na zapoznanie się z wykrytymi błędami oraz na uzyskanie wiedzy w zakresie ich unikania.
4. Czy testy mają zostać wykonane na śr. testowym czy produkcyjnym?
Odpowiedź:
Testy ingerujące w dane - na wydzielonym środowisku testowym. Testy nieingerujące w dane (konfiguracja infrastruktury) na środowisku produkcyjnym.
5. Czy na środowisku można wykonywać ataki niebezpieczne dla systemu, np. ataki, które mogą spowodować niedostępność aplikacji, serwera, systemu?
Odpowiedź:
Na środowisku testowym tak. Na środowisku produkcyjnym, jeżeli zasadne, to po uzgodnieniu i ustaleniu terminu z Zamawiającym.
6. Czy Zamawiający dopuszcza niedostępność testowanego systemu w przypadku, gdy testy wykryją podatność?
Odpowiedź:
Zamawiający liczy się z możliwością, że w wyniku testów system zostanie tak uszkodzony, że nie będzie dostępny -dotyczy środowiska testowego.
7. Czy w związku z sytuacją epidemiczną Zamawiający zezwoli na wysłanie oferty mailem, w formie elektronicznej jako wypełnionych i podpisanych formularzy i dokumentów – podpisanych kwalifikowanym podpisem elektronicznym?
Odpowiedź:
Zamawiający w ogłoszeniu dopuścił składanie ofert w formie elektronicznej za pośrednictwem poczty elektronicznej:
"skan wypełnionych i podpisanych formularzy i dokumentów należy dołączyć do wiadomości e-mail wysłanej na adres: malgorzata.rewucka@pg.edu.pl wpisując w polu wskazującym temat





wiadomości: Oferta na przeprowadzenie audytu bezpieczeństwa w ramach projektu MOST DANYCH" ZZ/41/055/U/20" lub złożyć za pośrednictwem Bazy Konkurencyjności : <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>
Zamawiający zaakceptuje również dokumenty w formie elektronicznej podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedzi na pytania stają się wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.

Kancelarz
Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Mariusz Miler



(podpis kierownika Zamawiającego/ osoby upoważnionej)

